Классификация неорганических веществ
1. Из приведенного списка выпишите отдельно формулы оксидов, оснований, кислот и солей: H2SО4, Na2SО4, Ca3(PО4)2, SО2, H2S, Ca(OH)2, Al2О3, FeО, LiOH, H3PО4, Fe(OH)3, AlCl3.
2. Поиграйте в «крестики – нолики». Покажите выигрышный путь, который составляют формулы:


а) оксидов

	HCl
	KOH
	SO3

	O2
	BaO
	H2O2

	Fe2O3
	H2SO3
	NaBr


б) оксидов металлов

	SO3
	K2O
	SiO2

	CuO
	BaO
	CO2

	NO
	Na2O
	MgO


в) оксидов неметаллов

	Cs2O
	NO2
	P2O5

	Cl2O7
	N2O3
	FeO

	CO
	ZnO
	H2O


3. Решите задачу:

	1 уровень
	2 уровень
	3 уровень

	Найдите массу 1,5 моль оксида серы(IV).
	Найдите массу 11,2 л оксида серы(IV).
	Найдите массу 11,2 л оксида серы(IV). Сколько атомов каждого элемента содержится в этой порции вещества?
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